

Дубас с законопроектом рвется на федеральный уровень

Анатолий Дубас за год вполне успешно адаптировался к работе областного депутата – он собирается продвинуть свой законопроект в Государственную Думу. Дело для безынициативного парламента Приангарья небывалое.

Внимание усть-илимского депутата привлек закон о квотировании рабочих мест для инвалидов. Еще год назад, когда Заксобрание принимало этот законопроект, Анатолий Дубас среди бравых возгласов коллег про «социально ориентированный бизнес» был довольно скептичен – бизнесмены получают очередной «камень на шею». Ему ли, как предпринимателю, это не понимать. Благо, как депутат, он может попытаться изменить ситуацию в лучшую сторону. Для других и для себя.

– Социальная адаптация инвалидов не должна заканчиваться принятием законов, надо продумывать их судьбу наперед. Важно повернуться лицом и к работодателям, которые выделяют квотируемые места. Эффективности законов можно добиться только их экономической обусловленностью, а не административным кнутом. Не может инвалид работать так же и в тех же условиях, что и здоровый человек, так же как не может размер налоговых отчислений на инвалидов и здоровых сотрудников быть одинаков, поэтому важно скорректировать ставку подоходного налога для этой категории граждан, чтобы они могли получать хорошую зарплату (здесь и далее цитата по «Байкал Инфо»), – красиво подвел бизнесмен-депутат. И, собственно, суть.

– Я предлагаю уменьшить налог на прибыль и подоходный налог до 50% в отношении предприятий, на которых работает 90-95 инвалидов, не платить налог в отношении каждого инвалида или платить в меньшем размере, если на предприятии работает один инвалид.

Анатолий Дубас намерен предложить инициативу Законодательному Собранию Иркутской области, чтобы затем законопроект мог попасть в Госдуму РФ. Но как бы законотворческие порывы Дубаса не увязли сразу в местном парламенте. Депутаты Приангарья работают в режиме «бешеного принтера» когда дело касается подмахивания федеральному центру и областному правительству, но брать инициативу на себя не привыкли. Среди отчета спикера ЗС Людмилы Берлиной о проделанной за год работе нет ни строчки о собственных законопроектах, направленных в Государственную Думу. Лишь сотни принятых постановлений, спущенных сверху.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1494** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)